


Ilna yero sa)XeH pasmep
KpUCTannos?

* 1nA peHTreHOCTPYKTYPHOro
aHann3a — OTHOCUTENbHO KPYrMHbIe
MOHOKpUucTanabl (M ynctbie!)

* 1nA KpacoTbl (gparoueHHoOCTn —
KpynHble, HO He 06A3aTe/IbHO
YynucTble)

* I1nA peakTUBOB - MenKue
KPUCTaNNbl

e [1nAa BELLECTB C BbICOKOW yAe/IbHOU
nosepxHocTbto - OYEHb menkue
KPUCTaNbl.




OT yero 3aBUCUT pa3mep KpUCTannos?
YucToTa pacTeopa

* K;Fe(CN)g U3 CONeHou
BOAbl

3 ANCT. BOAbI

N3 JIY KU



OT yero 3aBUCUT pasmep KpMCTannoa?
IlBuxKeHue XXnaKoctu

nepemeLimBanu
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OCTaBWJ/IN Ha CTOJ1e

OCTaBUAN B TUXOM YTy



OT yero 3aBucuT pasmep KpMCTannoa?
TemnepaTtypa - s




OT 4Yero 3aBUCUT pa3mep KpUcTannos?
KOHUEeHTpauumn NCXOAHbIX pacTBOPOB

* Pb(NO,), + 2Kl = PblJ + 2KNO,

* PactBopumocTtb Pbl, 0,08 r /100 r Boapl (25°C)
__ Pb(NO,), 61r/100r Bogpl

KI 148 r / 100 r Boabl




OT Yero 3aBUCUT pa3mep KPUCTannos?
OHUEHTPaLMK UCXOAHbIX PacTBOPOB




OT 4Yero 3aBUCUT pa3mep KpUCTannos?
KOHUEeHTpauun UcxoaHbiX pacTsopos




OT Yero 3aBUCUT pa3mep KPUCTANN0B?
KOHUEHTpauumn UCXoAHbIX pacTBOpPOB




OT yero 3aBUCUT pa3mep KpUCTannos?
CKopoCTb NepechbiweHuUn

* CKOpPOCTb OXN1a*KaeHuA

* CKOpOCTb UcnapeHus







